Wytyczne oceniania kolokwium, wersja A/B

AISDI 2019/2020Z

Zadanie 1

1 punkt poprawne wyjasnienie size i capacity, poprawna zlozonosc¢

1/2 punktu bledna ztozonos¢ albo brak uwzglednienia przypadku size == capacity

Zadanie 2

2 punkty poprawne rozwigzanie (znajdowanie srodka, odwracanie, poréwnywanie znakow)

1 punkt 2 z 3 elementow poprawne (znajdowanie $§rodka, odwracanie, porownywanie znakow)

1/2 punktu samo wyznaczanie §rodka za pomocg dwoch wskaznikow

0 punktow rozwiazania o zlozonoéci czasowej O(N2), cofanie sie na liscie jednokierunkowej, wyko-
rzystanie dodatkowej pamieci (string, tablica)

Zadanie 3

1 punkt poprawny algorytm i wypisane wartosci

1/2 punktu tylko poprawny algorytm albo wypisane wartosci

Zadanie 4

1 punkt wyjasnienie dziatania straznika i wpltywu na liczbe operacji w przeszukiwaniu

/2 punktu sam opis dziatania straznika albo tylko wptyw na liczbe operacji

Zadanie 5

2 punkty obydwie operacje przedstawione poprawnie

1,5 punktu operacje poprawne, bledne oznaczenie

1 punkt jedna operacja przedstawiona poprawnie

Zadanie 6

2 punkty poprawny opis, stabilnos¢, ztozonosci i przedstawienie w tablicy

1,5 punktu pojedynczy btad w ztozonosci, stabilnosci

1 punkt niepoprawny opis dzialania albo przedstawienie w tablicy

1 punkt wieksza liczba bledow (zlozonosé/stabilnos¢)

1/2 punktu poprawny tylko opis

1/2 punktu poprawna tylko stabilnoéc¢ i/lub ztozonos¢ przy niepoprawnym opisie algorytmu i przed-
stawieniu w tablicy (np. insertion sort zamiast selection sort)

Zadanie 7

2 punkty poprawny opis, stabilnos¢, ztozonosci i przedstawienie algorytmu

1,5 punktu pojedynczy btad w ztozonosci, stabilnosci

1 punkt niepoprawny opis dzialania albo przedstawienie algorytmu

1 punkt wieksza liczba bledow (zlozonosé/stabilnosé)

1/2 punktu poprawny tylko opis

1/2 punktu poprawna tylko stabilnos$c¢ i/lub ztozonos¢ przy niepoprawnym opisie algorytmu i przed-
stawieniu

uwaga: zaliczana rowniez ztozono$¢ czasowa w wariancie najlepszym O(n) (natural merge sort) i pa-

migciowa O(1) (wariant in-place)
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Zadanie 8

1 punkt poprawne wysokosci, wspotczynniki wywazenia, okreslenie drzewa jako AVL

/2 punktu bad w wysokosciach, wspotczynnikach wywazenia albo ustaleniu drzewa jako AVL

1/4 punktu dwa rodzaje bledow

uwaga: zaliczane rowniez warianty symetryczne wspotczynnikow wywazenia i liczenie wysokosci od
»17, ale nie wpisywanie glebokosci wezta zamiast wysokosci

Zadanie 9

2 punkty obydwie operacje przedstawione poprawnie

1,5 punktu przestawiony lub brak jednego wezla

1 punkt jedna operacja przedstawiona poprawnie

uwaga: dopuszczalne sq rozne warianty usuwania przedstawione w zalgczeniu

Zadanie 10

1 punkt poprawne przedstawienie ksztaltu kopca i oznaczenie rzedéw korzeni

1/2 punktu odwroécenie kolejnosci drzew

1/2 punktu brak/bledne oznaczenie rzedow korzeni

uwaga: standardowe rozwiqzanie zaktada przedstawienie korzeni w kolejnosci rzedéw rosngcych od

lewej do prawej, natomiast poddrzew w kolejnosci odwrotnej (malejgcej od lewej do prawej);

akceptowany jest tez spojny wariant symetryczny (kolejnos¢ malejqca/rosngca)
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Warianty usuwania wezla w zadaniu 9
Wersja A

splay(50), erase(50), splay(50), erase(50),
»splay & join" na lewym drzewie »splay & join" na prawym drzewie

erase(50), splay(60) (dla rodzica)

Wersja B

splay(10), erase(10), splay(10), erase(10),

10), splay(20) (dla rodzi e . L .
erase(10), splay(20) (dla rodzica) ,Splay & join” na lewym drzewie »Splay & join” na prawym drzewie
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